



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

02.11.17 nr. 1471

ORDIN

Ref.: Totalurile mesei rotunde
pentru cadrele didactice de Limba rusă
din instituțiile de învățământ secundar general

În conformitate cu prevederile Planului complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2017-2018 și ordinului nr. 1297 din 06.10.2017, în scopul eficientizării procesului educațional la disciplina școlară Limba rusă, la data de 25.10.2017, în incinta bibliotecii DGETS s-a desfășurat masa rotundă pentru profesorii de Limba rusă în școala națională cu genericul: *„Вариативность олимпиадных тестов по русскому языку для учащихся школ с румынским языком обучения”*.

La masa rotundă au participat 17 cadre didactice din 15 instituții de învățământ secundar general, invitați: Topor Gabriela, dr., conf. univ., decanul facultății de Filologie, UPS „Ion Creangă” din Chișinău.

Specialistul coordonator, metodist Leașenco Olga (moderatorul mesei – rotunde) împreună cu Topor Gabriela (formator) au pregătit suportul de curs pentru participanții seminarului și au prezentat comunicări la tema seminarului: *„Методология составления олимпиадных тестов по русскому языку для учащихся школ с румынским языком обучения. Виды и типы тестов. Варианты тестовых заданий для олимпиады по русскому языку и литературе”*.

În cadrul mesei rotunde au fost aduse exemple de strategii de lucru cu elevii ce pot valorifica enormul potențial intelectual și aptitudinal al copiilor dotați. S-au discutat factorii ce influențează rezultatele elevilor. S-au analizat tipuri de teste pentru olimpiada la Limba rusă, proiectarea și formularea corectă a sarcinilor/itemilor. În atelierul de lucru profesorii au discutat structura testului pentru olimpiada la limba rusă.

În baza celor expuse, emit următorul

ORDIN:

1. Se consideră participarea la masa rotundă a cadrelor didactice din instituțiile de învățământ secundar general din municipiul Chișinău drept activitate de formare cuantificată cu volum de 6 (șase) ore conform Hărții creditare pentru atestarea la grad didactic/managerial. (Anexa nr.1)
2. Se consideră activitatea de organizare a activității de formare a specialistului coordonator, metodist în cadrul DGETS, Leășenco Olga și a decanului facultății de Filologie, UPS „Ion Creangă”, Topor Gabriella, drept activitate cu durata de 30 (treizeci) de ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic/managerial.
3. Se aduce mulțumire specialistului principal, șefei bibliotecii DGETS Apovoi Elena pentru crearea condițiilor optime și colaborare în desfășurarea mesei-rotunde.
4. Contabilitățile centralizate din DGETS din sectoare și a DGETS a Consiliului municipal Chișinău vor păstra intact salariul mediu lunar cadrelor didactice participante la activitățile seminarului.
5. Responsabil de realizarea prevederilor prezentului ordin se desemnează Olga Leășenco, specialist coordonator, metodist, direcția inspecție școlară la DGETS.
6. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin revine Svetlana Axînti, șef al direcției inspecție școlară la DGETS.
7. Monitorizarea realizării prevederilor prezentului ordin revine Viorica Negrei, șef adjunct al DGETS.



Șef interimar DGETS
Alexandru Fleaș